

“安货出山” 回报岛城市民

青岛安顺携手探索对口帮扶新模式



农收入，让老百姓都富起来了。陈茜说：“以前人们走上山下山需要三个多小时，现在骑摩托车来回只用半个多小时。我想代表老百姓说声谢谢，感谢青岛市和青岛人的支持。”

合作商机

王艳莉介绍，1996年青岛与安顺建立对口帮扶以来，在农业、科技、人才培养、基础设施建设等方面都给予了大力支持。“两地政府对口帮扶经历了从‘输血式’向‘造血式’的转变，有力地促进了安顺经济的发展。”她说：“举办这次宣传推介活动，就是想通过‘安货出山’，让青岛市民与我们共同分享安顺绿色、健康的农特产品，共享青岛与安顺两地帮扶成果。同时，也希望从中发现商机。”

青岛茶叶经销商王新告告诉记者，“我今年4月份从安顺购进了1500斤茶叶，在青岛不到一个月就卖完了。安顺茶质量好，相对来说价格也很实惠。”

□记者 薄克国 报道 安顺市紫云县映宏农业开发有限公司总经理陈茜说：“我们的种茶基地在贵州省安顺市紫云县的偏远村庄，方圆百里都没有工业污染，我们只做良心茶——这就是我的绿色梦想。”

“我是为了梦想来到青岛的。”陈茜说，其实，自己的“绿色梦想”之所以能够成真，离不开青岛市的对口帮扶。种茶基地是青岛对口帮扶项目之一，青岛方面不仅提供了项目启动资金，还帮着基地修路、挖井灌溉，茶叶基地才得以发展，“已经支持我们企业2年了，今年的投资超过100万元。”

陈茜说，种茶基地所处的板桐村和四联村，贫困人口有500多户，还有很多留守儿童和老人。对口帮扶政策施行以后，贫困户数量一直都在减少。前后修了4公里的水泥路，打了十几口水井，方便了大家出行，也增加了茶

肥。’目的是想让帮助我们安顺的青岛市民，真切感受到贵州大自然的绿色和健康。”

滴水之恩当以涌泉报

“我们的平坝米，‘喝的是山泉水，住的是胶泥田’，在海拔1000米高山上种植，全是绿色有机产品，在我们本地卖是15元一斤，现在是10元一斤，出厂价。”7月22日上午，在青岛市北区台东步行街，贵州吴禹米业农产品开发有限公司董事长杨勇向岛城市民推介产自贵州老家的一款名为“竹叶香”的优质红米。杨勇说，青岛与安顺自1996年实施对口帮扶，让安顺的企业和当地农民都受益很大，“拿我所在的安顺市平坝区白云镇何村来说，以前通往稻田的道路泥泞不堪，水稻生产基本上都是人挑马驮。2012年，青岛市政府投资帮我们修了机耕道，现在机动车都可以开到稻田边，非常方便。滴水之恩当以涌泉相报，这次活动，我们想把好产品带来和青岛市民一起分享，所以全是出厂价。”

帮扶让“绿色梦想”成真

“我希望青岛人都能喝到我们真正绿色的有机茶，你们每喝一份茶，我就幸福一分。”安顺市紫云县映宏农业开发有限公司总经理陈茜说：“我们的种茶基地在贵州省安顺市紫云县的偏远村庄，方圆百里都没有工业污染，我们只做良心茶——这就是我的绿色梦想。”

输血造血并举 扶贫扶智并重

九龙街道精细扶贫精准扶贫

九龙街道成立帮扶工作队，落实帮扶责任人，建立贫困户帮扶体系，重点帮助贫困户提高自身脱贫致富能力，改善基本生产条件。目前，九龙街道完成了31户贫困户的产业扶持项目试点工作，对105户的精准扶贫贫困户建立产业扶持项目，向贫困户发放化肥19吨、电动三轮车10辆、手扶拖拉机2辆。街道还结合农业产业园区项目建设，引导和支持发展种植业、养殖业、农产品加工业、手工业、乡村旅游业等产业，不断增加收入，实现自身“造血”功能全面提升。

扶贫先扶智，九龙街道坚持教育扶贫优先原则，扶贫工作小组深入辖区内学校进行摸底，扩大政策资助宣传力度，使贫困家庭学生能够及时得到学费、生活费方面的保障。今年，九龙办事处通过“雨露”计划，为16名中高职院校学生发放补助资金4.8万元，确定大专以上、高中生、初中生及小学幼儿园贫困户贫困学生的学校信息145名。

小萌（化名）是胶州市二十九中的学生，由于父亲生病致使家庭致贫，父亲去世后，她和妹妹由年迈的奶奶抚养生活，日子过得非常拮据。但是，小萌学习成绩优异，位居班级前茅。了解情况后，扶贫工作小组第一时间帮助申请补助资金，及时安排建立一对一结对帮扶责任人，建立长期帮扶关系，负责小萌在求学期间的困难。小萌说：“爱心帮扶让我没有了后顾之忧，我要好好学习回报社会。”

□ 本报记者 薄克国 实习生 李晓彤

地铁1号线隧道进入海底段施工

□记者 白晓 报道 本报青岛讯 7月20日，青岛地铁集团透露，目前海域段青岛端和黄海端已开始正线施工。

地铁1号线过海段线路全长约8.1公里，是国内最长的过海地铁区间隧道，起自黄岛区瓦屋庄站，沿既有的胶州湾隧道东侧向北下穿胶州湾湾口海域后，接入青岛主城区团岛贵州路站，设置两条主隧道，双线中间设服务隧道。其中海域段长度约3.49公里。为满足工期要求，共设置3座施工斜井，海域段施工任务由2号、3号斜井共同承担。目前，两座施工斜井已陆续开始正线海域段施工。

地地铁1号线青岛端位于团岛的3号竖井施工点，竖井井口标上了平均海平面高度、平均高潮高度、平均低潮高度，三臂岩台车、渣土车等设备已经进场施工。“这里距离海平面大约70米左右，已经是海域段施工。目前，青岛端海域段已经推进200米，由于海底地质条件复杂多变，项目采取超前地质预报技术。”

中铁十八局地铁1号线项目经理曹林阁介绍，在施工进度方面采取循环施工法，每天两次爆破，两次运渣，平均每天推进5米左右。这条海底地铁隧道与胶州湾隧道并行，平均相距150—200米，跟胶州湾隧道相比，地铁1号线海底段采用了更先进的防水技术及两层防水设计。现场不仅设置了超静音的通风设施，还有水泵不断往外抽海水，几名工人在用仪器检测隧道的沉降情况。“目前，海水渗透不是很多，一天也就几十吨，我们设计的每天排水量是4000吨。”曹林阁说。

“地铁1号线区间隧道机械化掘进比例高达70%，是目前青岛市机械化程度最高的在建地铁线路。”青岛地铁1号线有限公司副总经理赵光泉介绍，过海段全面推行机械化施工，配备了三臂岩台车、湿喷机、超前地质钻机

等设备代替人工作业，降低了施工风险，提高了施工效率。截至目前，1号线全线76个工点中已开工54个工点。地铁1号线为南北走向线路，线路全长约60公里，共设地下车站40座，南起黄岛区峨眉山路站，北至城阳东郭庄站，串联黄岛、团岛、台东等众多核心区，途经黄岛汽车站、青岛火车站、铁路青岛北站、流亭机场、汽车北站等重要交通枢纽，是连接西海岸城区、东岸城区和北岸城区的南北向快速轨道交通走廊，可与轨道网中的11条线路进行换乘。

妇女儿童权益刑事司法保护研讨会在青召开

□记者 李媛 通讯员 时满鑫 报道 本报青岛讯 7月19日，最高人民法院与联合国儿童基金会联合在青岛召开“妇女儿童权益刑事司法保护研讨会”。

研讨会上，加拿大安大略省法院法官Peter Andras Schreck就加拿大刑事司法体系对儿童的保护作了详细介绍，并与参会代表进行了交流互动。最高人民法院刑一庭法官就涉家暴、性侵害未成年人等涉妇女儿童权益刑事审判中的突出问题进行了专题授课。山东青岛、四川眉山等试点单位介绍了试点工作开展情况及经验。

2014年起，最高人民法院与联合国儿童基金会达成“妇女儿童权益司法保护”项目合作协议，重点针对妇女儿童权益的刑事司法保护开展工作，包括反对家庭暴力、预防惩治侵害留守儿童及性侵害未成年人犯罪等内容，分别在青岛设立了“预防惩治性侵害未成年人犯罪联动机制试点”，在四川省眉山市设立了“预防惩治留守儿童权益犯罪联动机制试点”。两年来，合作项目取得显著成效。

律师研讨 证券交易辩护业务

□记者 薄克国 报道 本报青岛讯 7月21日，北京德和衡律师事务所与山东德衡律师事务所青岛联合举行“涉嫌操纵证券市场与内幕交易犯罪的律师全面辩护与有效辩护研讨会”，围绕内幕交易犯罪及操纵证券市场罪与非罪、相关罪名的定罪构成、证据标准、单位犯罪与个人犯罪界定、量刑辩护及辩护策略进行了深入研究。

研讨会上，30余位与会律师结合各自业务优势，就该类案件的涉案定性及辩护策略各抒己见，有效提高了律师办理该类案件的执业技能。全国律协刑事专业委员会副主任梁少湖律师认为，涉嫌操纵证券市场与内幕交易犯罪社会影响大、专业性强，律师参加此类案件代理一定要加强对证券业务的学习研究，要坚持依法专业和理性辩护；坚持以事实为根据，以法律为准绳，敢于维护犯罪嫌疑人、被告人的人身与经济各项合法权益；坚持法律效果与社会效果有机统一。刑辩律师毛洪涛认为，提倡刑辩律师与证券律师组成1+1辩护组，围绕着眼全视野、全方位、全流程进行全面辩护，努力为当事人提供真正有效的辩护。

45条意见建议 获评城管“金点子”

□记者 张晚帆 报道 本报青岛讯 7月18日，“我为城市管理献一计”首期市民优秀建议评审结果揭晓，经过对近200条意见建议的初审，45条建议意见分获一、二、三等奖。

2月下旬，青岛市城市管理局开设了“我为城市管理献一计”市民建议电子信箱，广泛邀请市民建言献策，动员公众参与城市管理，努力构建人人参与、共治共享的城市治理新模式。收到的近200条意见建议涉及市容秩序、环境卫生、园林绿化、交通秩序、市政设施等城市管理等等领域。

平行进口车登记服务站 落户前湾保税港区

□记者 白晓 通讯员 范琪 报道 本报青岛讯 7月19日，全国首个平行进口车登记服务站落户青岛前湾保税港区，消费者在青保国际汽车城购买平行进口车后，可以直接到二楼机动车登记服务站办理车辆挂牌、从车辆查验、缴费、选号到上牌，全过程仅需要半个小时。截至目前，服务站已为近百辆平行进口车完成了挂牌业务。

青保国际汽车城是青岛前湾保税港区汽车口岸的配套项目，也是山东省级沿黄九省区规模最大的平行进口贸易综合展厅。

恒大20周年庆典感恩回馈 恒大金沙灘：为一片湾海，镌刻一种生活

恒大金沙灘位于青岛西海岸核心区，自然环境得天独厚，绵长的海岸线更是为其以后发展提供了无限可能。青岛西海岸新区的发展有目共睹，尤其跨海大桥、海底隧道通车后，各大品牌企业强势入驻促进了区域的快速发展。千亿恒大，启幕青岛！恒大人驻青岛，斥巨资打造山东人向往的滨海度假胜地——恒大金沙灘，经典之上再塑辉煌！

私享唐岛湾，一湾定居所 恒大金沙灘，紧邻被称为“亚洲第一滩”的金沙灘，风光秀丽，是一个绝佳

的休闲娱乐场所；恒大金沙灘同时紧邻青岛市政重点打造的唐岛湾滨海公园(享有“海上西湖”和“青岛西花园”的美誉)，距10公里黄金海岸仅500米，尽享惬意生活。海上顶级游艇俱乐部，规划400余泊位，周围海域任你疯狂，期待名流入席。

核心区域，领銜中心繁华 项目雄踞国家级新区黄岛核心区，立足国家蓝色经济发展中心，可与上海浦东相媲美。

湘江西路、罗浮山路等城市主干道串联西海岸繁华；海底隧道、跨海大桥联动大青岛，加之

未来的地铁1号线开通，便捷生活从容开启。

湾畔精品，成就热销传奇 恒大金沙灘盛大开盘首日！千人抢房，首开大捷，火爆之势令人为之动容！作为恒大进驻青岛开篇之作，在仅仅2个小时内，狂销10.7亿元，开盘豪取开门红！全城为之轰动，沸腾整个岛城，领创青岛楼市神话！一位成功选房的业主现场称赞：“我们看过很多楼盘，最终还是选择了恒大金沙灘。选择这里不仅仅是位置与环境，更有恒大的品牌，唐岛湾畔海完美生活以及无可复制的

项目地址：滨海大道以南唐岛湾公园东侧罗浮山路228号

青岛市中大配套。”

恒大20周年庆典全国巨惠 恒大金沙灘，于岛城之上、西海岸之心打造10公里都市岛岸生活，铸就68万㎡滨海度假城，回归每一位青岛人的亲海人居梦想。恒大20周年庆，全国巨惠，建筑面积约140-160㎡瞰海高层，送高达3000元/㎡精装修，建筑面积约330-370㎡亲海别墅，送超大私家泳池。独占醉美海岸，焕新海居梦想，恭迎莅临！

项目地址：滨海大道以南唐岛湾公园东侧罗浮山路228号

胶州税务打造“四个一”党建出成果

打造“一片教育基地”。胶州市国地税深化全方位党建和企业文化建设合作，成立了“胶州市国地税党建联合基地”，为“两学一做”学习教育搭建了新载体。七一期间国地税联合开展“两学一做”学习教育，两个局党委联合开展理论中心组(扩大)学习、党委书记联合授课；部分党支部联合开展组织生活会、重温入党誓词等活动。唱响“一个合作品牌”。创建和丰富“党建品牌微红”党建品牌内容，联合举办“道德讲堂”，以新常态下党员干部如何做到“吸引力、说服力、感召力”为主题，增强干部队

伍思想道德水平。开展“一系列全员活动”。联合开展多元化文体活动，丰富志愿服务内涵。在植树节，联合到大沽河护坡植树，绿化美化母亲节。在端午节，联合到胶东敬老院同老人一起包粽子、献爱心，开展温情关怀。推出“一批先进典型”。以国地税服务大厅互驻为契机，打造纳税服务“党员示范岗”。地税局推出“全国先进工作者”、国税局推出了全国“税务系统领军人才”等先进人物，发挥了先进典型的引领作用。(郑元文)

即墨地税“六严格”推进“两学一做”学习教育

在推进“两学一做”学习教育中，即墨市地方税务局紧紧把握“做”这个关键，将“两学一做”学习教育与税收征管工作结合起来，从现在开始，立足当下，即知即行，从细节入手，用合格党员标准严格要求，自觉将“四讲四有”融入现实生活中，体现在实际工作上，着力改变干部思想中存在的突出问题，切实解决工作中的难点、重点问题，推进税收管理工作顺利开展。严格执行学习计划，做好基本动作。每周五下午作为主题党日，将集中学习、专题学习讨论、讲党课、组织生活会和民主评议党员作

为主题党日的内容，各支部根据各自实际情况安排时间，严格执行税收法律法规，增强法制观念，提高风险意识，结合《税收征管业务规程》要求，对税收热点、难点问题，统一工作标准，规范工作程序，履职尽责行到位。严格执行优化纳税服务制度，尊重纳税人的合法权益，真心为民，执法公正。严格执行A、B岗制度，同事之间互相协作，自觉补岗，为纳税人实时服务。严格执行限时办结制度，提高效率，限时办结，助力企业健康发展。严格遵守各项工作纪律，知敬畏、明底线、守规矩，建立良好的工作秩序。(张敬先 张世珍)

平度市无害化处理厂正式运行

近日青岛二元生物环保科技有限公司正式运行。该公司坐落在气候适宜的平度市田庄镇棉花原种繁育场内，是平度市唯一的一家对病死畜禽尸体进行无害化处理，并将处理后的物料做有机肥料的企业。

据了解，青岛二元生物环保科技有限公司的选址严格按照动物防疫条件执行，该厂距离804省道1500米以上，3000米范围内无生活饮用水源地，1000米范围内无居民区，厂区周围建有围墙，入口处建有消毒池，且无害化处理区与生活区分开，建有隔离设施，总用地面积6600㎡，其中办公场所45㎡。无害化处理车间1000㎡，生活区220㎡。该公司日处理量40吨，约合20000只鸡或13500头猪。区内设有更衣室、染疫动物扑杀间、无害化处理间、冷库、消毒室等。厂区内配备机动消毒设备、污水污物处理设备、动物产品专用密闭车辆15辆，司机11人、管理人员9人、其他工人15人，有齐全的动物和产品入场登记，消毒、无害化处理后的物量流向登记，人员防护等制度，保证病死动物的可追溯性和有效运行。

青岛二元生物环保科技有限公司采用高温化制灭菌工艺，对病死畜禽尸体进行无害化处理，达到完全灭杀畜禽尸体病原体，保护生态环境安全、畜禽产品质量安全和公共卫生安全的目的，将为畜牧业安全发展、转型升级、现代化做出贡献。(刘海娜)

声明

姜永升，男，因工作原因已离开原单位，注销记者证(编号K3714555600007)，特此声明。